国家新闻出版署下发《通知》,进一步严格管理,切实防止未成年人沉迷网络游戏

仅周五、周六、周日和法定节假日 未成年人晚8点到9点可玩网游

国家新闻出版署下发《关于进一步严 格管理 切实防止未成年人沉迷网络 游戏的通知》,针对未成年人过度使用 其至沉迷网络游戏问题,进一步严格 管理措施,坚决防止未成年人沉迷网

络游戏,切实保护未成年人身心健康。

通知要求,严格限制向未成年人 提供网络游戏服务的时间,所有网络 游戏企业仅可在周五、周六、周日和法 定节假日每日20时至21时向未成年 人提供1小时服务,其他时间均不得

以任何形式向未成年人提供网络游戏 服务;严格落实网络游戏用户账号实 名注册和登录要求,不得以任何形式 向未实名注册和登录的用户提供游戏 服务;各级出版管理部门要加强对防 止未成年人沉迷网络游戏有关措施落

实情况的监督检查,对未严格落实的 网络游戏企业,依法依规严肃处理。

通知提出,要积极引导家庭、学校 等社会各方面共管共治,依法履行未 成年人监护责任,为未成年人健康成 长营造良好环境。

新闻链接>>>

□新华社记者 史竞男

国家新闻出版署近日印发《关于 进一步严格管理 切实防止未成年人 沉迷网络游戏的通知》。国家新闻出 版署有关负责人就通知有关背景和要 求,接受了记者专访。

问:通知严格限制网络游戏企业 向未成年人提供网络游戏服务时间的 考虑是什么?

答:未成年人还处在身心发育阶 段,自控能力相对较弱,容易过度使用 网络游戏、甚至产生依赖,因此一直是 网络游戏管理和防沉迷工作的重点。 2019年国家新闻出版署《关于防止未 成年人沉迷网络游戏的通知》规定,网 络游戏企业向未成年人提供游戏服务 的时长,法定节假日每日累计不得超 过3小时,其他时间每日累计不得超 过1.5小时。对此不少家长反映该标 准仍较宽松,建议从严压缩。综合考 虑未成年人学习生活和健康成长需 要,此次通知对网络游戏企业向未成 年人提供网络游戏服务的时段时长作 出更加严格的限定。之所以留有少量 时间向未成年人开放,主要是部分老 师和家长反映,适度接触游戏是可以

新华社北京8月30日电 针对当

前文娱领域出现的违法违规、失德失

范现象,文化和旅游部30日印发通

知,要求进一步加强文艺工作者教育

管理和道德建设,树立文艺新风,培育

习习近平总书记关于文艺工作的系列

重要论述精神。学习法律法规,提高

法律意识,学习规章制度,筑牢思想

防线。要组织学习相关部委关于治

理天价片酬、"阴阳合同"、偷逃税等

问题的文件精神,以及《演出行业演

艺人员从业自律管理办法(试行)》等

行业规范,教育引导广大文艺工作者

不碰"红线",不触"底线",提升职业

操守。通知强调要加强示范引领,创

通知要求加强学习教育。深入学

和弘扬社会主义核心价值观。

坚决防止未成年人沉迷网络游戏 :国家新闻出版署有关负责人就《通知》答记者问

理解和接受的,特别是一些运动类游 戏以及编程、象棋、围棋等游戏形式, 对青少年健康成长具有积极作用。另 外,此次通知仅针对网络游戏作出规 定,对于其他有益身心健康的游戏,家 长和未成年人可根据情况自行把握。

问:如何更好地推动企业落实通 知要求?

答:游戏企业是防沉迷工作的主 体。此次通知对游戏企业防沉迷责任 再次作了明确,所有游戏企业都要严 格遵照执行,切实履行主体责任,全面 设置防沉迷系统,严格开展实名验证, 对认证为未成年人的用户,坚决执行 时段时长控制和消费全额限制。下一 步,国家新闻出版署还将根据通知落 实情况和社会反映,坚持问题导向、效 果导向,举一反三、查漏补缺,推动防 沉迷工作取得实实在在的成效,切实 保护青少年健康成长。

(据新华社北京8月30日电)



坚决防止

新华社发 王鹏 作

文化和旅游部针对当前文娱领域违法违规、失德失范现象印发通知

不碰"红线"不触"底线"提升职业操守

作推广把社会效益放在首位、社会效 益和经济效益相统一的优秀文艺作 品,积极选树德艺双馨的优秀文艺工

通知要求加强规范管理。规范演 职人员商业行为,要结合实际建立健 全规章制度,严格规范、从严管理演职 人员商业活动,特别是要从严审批公 职演职人员在所属单位外开展个人商 业活动。提高风险防范意识,要加强 重大题材创作管理,守好阵地、把好方 向。做好文化和旅游领域重大活动参 与人员的审核工作,决不为违法违规、 失德失范人员提供舞台和平台。加强 监督监测,要强化约束机制,加强违法 违规、失德失范行为的风险监测研判, 做到早发现、早报告、早处置,对于可 能造成不良影响的人员和问题,要果 断采取应急性管控措施。

通知还要求加强道德建设。一是 提升人格修为,增强社会责任感。要 教育引导文艺工作者弘扬社会公德、

遵守职业道德、传承家庭美德、锤炼个 人品德,处理好义利关系,心存敬畏、 行有所止,认真严肃考虑个人的社会 影响和作品的社会效果,主动接受社 会监督,不断强化社会责任意识、规则 意识、奉献意识。二是建立健全道德 评议机制。要把道德评议纳入考核体 系,将评议结果与业务考核、职称评 审、职级晋升等挂钩,时刻督促提醒文 艺工作者敬畏纪律规矩、严守道德底 线 做到德艺兼修

□新华社"新华视点"记者 杨淑馨

"3万元包出道""5万元就可拍由 影"……不少青少年对"明星梦"满怀 憧憬,网络社交平台常常发布各种"练 习生招募"信息。然而,"新华视点"记 者调查发现,一些练习生的选拔,实际 上是"钓鱼"青少年实施敛财。

为圆"明星梦"被忽悠甚至受骗

"你好,我是××娱乐的星探。在 微博看到你的样貌和身材各方面条件 挺好,是否有兴趣当我们公司的练习 生?"北京的大学生萧艾(化名)在微博 私信中收到一家自称总部在香港的经 纪公司"星探"的邀约。喜欢偶像团体 的她一直有着"明星梦",于是答应参 与线下面试。

在面试现场,萧艾发现,多数考生 是年龄更小的初高中生。经考官简单 问了几个问题后,萧艾被告知符合签 约条件。但"星探"提出,萧艾"不是专 业艺术院校出身",需要接受包装和培 训,费用为5万元。

"公司承诺,签约之后一年可以有 固定的电视剧和电影拍摄资源,这笔 前期支付的培训费用很快就可以通过 工作挣回来。"被"明星梦"打动的萧艾 决定签约。

萧艾兴冲冲回家要钱,但家人认 为她的决定太草率没同意。不久后, 萧艾发现这家公司因涉嫌诈骗人去楼 空。没过多长时间,她又遇到一次类 似的招募,只不过培训费变成3万元。

萧艾遭遇的练习生骗局并非个

所谓"练习生",最早起源于日 韩,是演艺公司挖掘、培养新艺人的 一种模式。近年来,国内娱乐圈也引 人这一模式。随着一些选秀节目的 热播,出现了一批练习生出身的当红 偶像。

"星探"遍地撒网忽悠人,有 培训机构"挂羊头卖狗肉"

在微博练习生相关的超级话题、 练习生百度贴吧等网络渠道中,存在 大量"招募""成团"信息。其发布者往

揭秘"演艺练习生"招募乱象



招募乱象

往自称"艺人统筹""经纪人助理",并 配以公司的文字和海报介绍。此外, 一些所谓的"星探""经纪人"还会在抖 音等平台以私信方式进行招募。

据广州某经纪公司新人开发部经 纪人王海棠(化名)介绍,这些招募信 息真假难辨,具体操盘者往往也是鱼 龙混杂。

"我今年12岁,爱好唱歌跳舞,梦 想成为一名艺人"……在微博"练习生 招募"超级话题中,不乏这样的自荐内 容,发帖人大多是未成年人。知情人 说,他们往往被视为敛财的目标。

记者以"想成为练习生"为题发表 微博,不到一个小时,就有10余名自 称"星探"的注册用户向记者发来私聊

在交谈中,"星探"们多以"公司有 丰富的业内资源""与各大平台有合 作"等作为开场白,在线上进行简单的 信息搜集后,就要求记者参与线下面 试,完成选拔和签约环节。

一个号称是"韩国cube娱乐公司 中国分公司"的"经纪人"称,记者进入 公司后可以去韩国进修,报名费是10 万元到20万元,并称"有老师安排节 目,争取中心位,一到两年就能小有名

新华社发 王鹏 作

记者查询发现,该"经纪人"提供 的分公司名称在网上查不到任何有效 信息,其发送的公司地点显示是上海 某地的厂房仓库。当记者提出疑问, 该名男子随即表示是"公司刚成立名 气太小"的缘故。

王海棠表示,以"潜力不错"为由 忽悠人到公司面试后,这些"星探"和 "面试官"往往会在现场承诺给予各 种资源,诱导年轻人缴费签约。只要 完成签约,这些"星探"就能获得相应 提成。被"招募"的年轻人进入公司 后,还可能遭遇各种要求"续费"的操

此外,一些培训机构也打着经纪 公司的名号招募练习生。一位自称 "湖南台旗下经纪公司"的"艺人统筹" 对记者说,交一笔近2万元的训练费, 就能获得演出机会。但经查询,该公 司只是一家教育培训公司。

记者调查发现,还有不法分子冒 充大型经纪公司工作人员,以视频面 试为由引诱未成年人脱衣。

记者在发布"想成为练习生"的个 人微博后,一个名为"正在招练习生 中"的微博用户主动向记者发起私聊, 表示"现在是秘密考核期,考核期间任 何内容必须保密",随即提出拍全身无 遮挡身材等要求。

加大规范整治,切实保护青 少年利益

当前,练习生已经成为演艺产业 一个不可忽视的存在。

专家表示,随着选秀节目热播,练 习生市场走热,要高度关注这个领域 的乱象,切实保护青少年群体的利益。

专家建议,相关部门应加大对市 场的规范,同时有关平台也要注意对 信息的监测和审核,减少不良信息传

西南政法大学民商法学院教授张 力表示,应提醒希望进入娱乐行业的 青少年和他们的家长,"要警惕违法分 子虚构所谓'出道'机会,诱导收费和 签约。其行为可能涉嫌诈骗。"

而对于怀揣艺术梦想的年轻人, 业内人士建议,不要轻信网络上不明 身份者的许诺。当有自称"星探"的人 主动联系时,一定要查验对方公司资 质及其真实身份。

张力建议,在面对练习生招募 时要注重隐私保护,不要在网络上 随意发布包括自己真实姓名、家庭 住址、身份证号、高清照片等个人隐 私信息。

(参与采写:钟霈琳) (据新华社广州8月30日电)

官方版出行政策查询工具来了

中国政府网"各地疫情防控政策措施"专栏开通,各 地防疫政策措施统一公开、一网通查

据新华社北京8月30日电 为推动 更好统筹疫情防控和经济社会发展,进 一步满足企业群众对疫情防控政策措施 的需求,国务院办公厅日前在中国政府 网及国务院客户端小程序推出"各地疫 情防控政策措施"专栏,统一公开各地权

威,准确的防疫政策措施

企业和群众登录中国政府网、国务 院客户端小程序,即可进入"各地疫情防 控政策措施"专栏查询各地防疫政策措 施,并获取跨地区出行防疫措施"点到 点"实时在线查询服务。





"各地疫情防控 政策措施"专栏小程

新华社发

科技部召开专家研讨会 坚决反对以政治溯源干扰全球科学溯源

科技日报北京8月29日电 (记者 刘垠)8月29日,科技部组织召开专家 座谈会,就美国情报部门发布的新冠病 毒溯源调查摘要进行研讨。

专家一致认为,病毒溯源是科学问 题,将一个严肃的科学问题交由情报部 门进行调查,严重违反科学精神,缺乏 科学性,也无可信度,完全不具有说服 力。这是一份政治报告,不属于科学溯 源范畴,严重干扰了全球科学溯源的讲

专家指出,病毒溯源问题应该由科 学家来完成,以科学的态度、科学的方 法、科学的事实,进行客观严谨的溯源 研究。中国政府始终积极支持科学家 开展科学溯源工作,围绕动物溯源、人 群溯源、分子溯源、环境溯源等重点方 向,开展了深入研究,为世卫组织来华 联合溯源研究提供了大量详实而客观 的科学支撑。同时,中国还与各国科学 家积极开展合作,截至8月,中国与美 国、英国等国外团队联合发表溯源相关 论文241篇,国内研究团队发表研究论 文395篇。

随着全球合作研究的不断深入,线 索不断增多,认识进一步明晰,越来越多 的科学发现和研究结果,不断更新我们 对新冠病毒起源的认知,更加需要在全 球范围内开展更为广泛的研究。

专家强调,病毒溯源的主要目的是 查找病毒的动物源头和向人类的传播途 径,为疫情防控决策提供科学依据,防止 同类疫情再次发生。当前新冠肺炎疫情 仍在全球肆虐,美国政府借病毒溯源进 行政治攻击的行径,向全球传递了错误 信息,严重干扰了科学溯源进程,极大损 害了全人类的共同利益。

专家强烈呼吁,坚持在科学的轨道 上开展溯源,秉承科学精神,保持客观理 性,排除政治干扰,持续深入开展科学研 究。坚持在中国一世卫组织联合研究报 告的基础上开展溯源,结合新的科学发 现,重点围绕动物来源、冷链传播等方向 开展深入研究。坚持在全球多国多地开 展溯源,基于全球各地发现的早期线索 与相关证据,加强科学合作,抵御新冠病 毒这一全人类共同的敌人。

(原载8月30日《科技日报》)

国家卫生健康委副主任曾益新:

反对将溯源工作作为"甩锅"的工具

新华社北京8月29日电 国家卫生 健康委副主任曾益新就美国情报部门发 布新冠病毒溯源调查摘要接受记者专 访。曾益新表示,由美国的情报部门、而 不是专业医学机构来发布溯源调查报 告,这本身就很具讽刺意味,是谁在将溯 源问题政治化也就一目了然。新冠病毒 溯源是一个科学问题,中国政府从疫情 发生以来一直支持科学开展新冠病毒溯 源 但反对将溯源工作政治化,反对将溯 源工作作为"甩锅"的工具。

中国政府秉持公开、透明、科学、合 作的原则,全力支持开展科学溯源研 究。2020年7月与世卫组织先遣来华 专家共同商定制定了工作任务书 (TOR),今年年初接待世卫组织国际专 家组正式来华开展病毒溯源全球研究中 国部分的工作,并严格按照TOR开展溯 源相关研究。国家卫生健康委和地方政 府一起尽全力组织协调,完全满足世卫 组织专家参访要求,去了所有他们想去 的单位,包括金银潭医院、华南海鲜市 场、武汉病毒研究所等9家单位;会见了 室人员、科研人员、市场管理人员和商 户、社区居民、康复患者、罹难者家属等 等。中方专家与世卫组织专家共同开展 研究、共同起草报告、共同发布研究结 论,最终确定了病毒出现途径的几种可 能性:人畜共患病直接溢出是"可能到比 较可能";通过中间宿主引入是"比较可 能到非常可能";通过冷链传入是"可能 的";实验室引入是"极不可能",并于今 年3月份正式发布联合研究报告,受到 全球科学界的高度肯定。为做好下一阶 段溯源工作,中方专家7月份还向世卫 组织专家提交了工作建议。

所有他们想见的人,包括医务人员、实验

曾益新强调,新冠病毒溯源是一个 复杂的科学问题,应该也只能由全球科 学家合作开展研究。

希望美方能够意识到病毒才是人 类共同的敌人,真正地将新冠病毒溯源 作为一个科学问题来对待,鼓励各国科 学家通力合作,支持科学家在包括美国 在内的全球多国多地深入开展溯源研 究。

全国第一批政法队伍教育整顿 清除一批害群之马

据新华社北京8月30日电 (记 刘硕)记者从30日在京举行的全 国政法队伍教育整顿第二次新闻发布 会上了解到,自今年2月底以来,全国 第一批政法队伍教育整顿及"回头看" 在市县两级集中开展,清除了一批害群 之马。截至7月31日,全国运用监督 执纪"四种形态"处理处分违纪违法政 法干警 178431 人; 19847 名干警主动

投案:立案审查调查49163人,采取留 置措施2875人,移送司法机关1562

统计显示,从职级分布看,第一批政 法队伍教育整顿处理处分厅局级干部 195人,县处级干部11659人,科级 91163人,科级以下75414人。从案发 情况看,主动投案成为不少违纪违法政 法干部的选择。

重庆农村土地交易所地票公开交易公告

现对以下拟供应地票予以公告,公告时间为2021年8月31日12时——2021年9月7日 12时。8月31日12时开始在重庆农村土地交易所领取竞买须知等资料。公告期满,申请购 买总面积大于可交易总面积,且有两个及两个以上购买人申请购买的,以拍卖方式交易;申请 购买总面积小于或者等于可交易面积,或者仅有一个购买人申请购买的,以挂牌方式交易,未 成交的,继续公告。

详情请登录重庆农村土地交易所门户网站(https://www.ccle.cn/),在地票专栏中查

地址: 重庆市江北区永平门街14号·金融城2号T3塔楼8楼,联系电话: 63836045、 63832367(FAX),联系人:王先生

重庆农村土地交易所 2021年8月31日

交易起始价格 保证金标准 元/平方米 元/平方米 万元/亩 万元/亩 301 20.0667

备注:保证金账户名:重庆农村土地交易所,开户银行:重庆银行人和街支行,账号: 550101040006819。

拟供应地票面积

330.6945

平方米

220463

公告批次

21015

(总第148批次)